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ΤΠΗΡΕΙΑ:   

  ΠΑΡΟΥΗ ΕΞΕΙΔΙΚΕΤΜΕΝΩΝ  

  ΜΗΥΑΝΟΓΡΑΦΙΚΩΝΤΠΗΡΕΙΩΝ  

   ΥΕΣΙΚΑ ΜΕ ΣΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΙΑ, 

   ΔΙΑΜΟΡΦΩΗ, ΚΑΝΟΝΙΚΟΠΟΙΗΗ  

  ΑΡΥΕΙΟΤΣΕΣΡΑΓΩΝΙΚΩΝ ΜΕΣΡΩΝ 

   ΙΔΙΟΚΣΗΙΩΝ ΑΚΙΝΗΣΗ ΠΕΡΙΟΤΙΑ 

  ΣΟ ΔΗΜΟ ΑΓΙΑ  ΠΑΡΑΚΕΤΗ 

    

   

  ΤΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ: 

    

  95.350,00 € 

  Φ.Π.Α ΠΟΤ ΑΝΑΛΟΓΕΙ 24%: 

    

  22.884,00 € 

    

  ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΜΟ: 

  118.234,00 € 

   

  ΥΡΗΜΑΣΟΔΟΣΗΗ: 

  ΙΔΙΟΤ ΠΟΡΟΤ 

   Κ.Α.  10.6142.43 

   

  ΑΡ. ΜΕΛΕΣΗ: 

   

  20 /2023  
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ ΤΠΗΡΕΙΑ: Παροχή Εξειδικευμζνων Μηχανογραφικών 

ΝΟΜΟ ΑΣΣΙΚΗ Τπηρεςιών ςχετικά με την επεξεργαςία, διαμόρφωςη, 

ΔΗΜΟ ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΚΕΤΗ κανονικοποίηςη αρχείου τετραγωνικών μζτρων  

ΔΙΕΤΘΤΝΗ ΣΡΑΣΗΓΙΚΟΤ ΧΕΔΙΑΜΟΤ ιδιοκτηςιών ακίνητησ περιουςίασ ςτο Δήμο Αγίασ  

 Παραςκευήσ 

 ΠΡΟΤΠΟΛΟΓΙΜΟ:# 118.234,00 € # (ΜΕ Φ.Π.Α. 24%) 

 ΑΡ.ΜΕΛΕΣΗ: 20 / 23 

 CPV: 72310000-1 

 
 

ΣΕΧΝΙΚΗΕΚΘΕΗ 

Τα τελευταία χρόνια, οι Διμοι ςτο ςφνολό τουσ, ζχουν επιδοκεί ςε μια διαδικαςία ταχφτατθσ ψθφιακισ 
αναςυγκρότθςθσ και αναβάκμιςθσ των υπθρεςιϊν και των μεκόδων λειτουργίασ τουσ. 

Ειδικότερα, θ επιδθμία CoVid-19 ανζδειξε με τον πιο ζντονο τρόπο τθν αναγκαιότθτα για ψθφιακζσ 
υπθρεςίεσ προςτικζμενθσ αξίασ και ολοκλθρωμζνεσ λφςεισ ψθφιακισ διακυβζρνθςθσ. Ωςτόςο, για να 
παρζχονται αυτζσ οι υπθρεςίεσ, πρζπει να υπάρχει ζνα κεμζλιο πάνω ςτο οποίο να μποροφν να 
οικοδομθκοφν: ενθμερωμζνα και κανονικοποιθμζνα ψθφιακά δεδομζνα. Μόνο τότε τα ςυςτιματα 
παράγουν αςφαλείσ πλθροφορίεσ που υποςτθρίηουν τουσ εργαηόμενουσ ςτθν εργαςία τουσ, και δεν τουσ 
επιφορτίηουν με επιπλζον εργαςία και παρζχουν ψθφιακζσ υπθρεςίεσ υψθλισ ποιότθτασ. 

Ζνασ τομζασ που είναι πολφ κρίςιμοσ για τθ βιωςιμότθτα κάκε Διμου είναι τα ζςοδα. Κρίςιμα κεωροφνται 
τα ζςοδα των Δθμοτικϊν Τελϊν κακϊσ και του Δθμοτικοφ Φόρου και του Τζλουσ Ακίνθτθσ Ρεριουςίασ, 
δεδομζνου ότι χρθματοδοτοφνται, αντίςτοιχα οι υπθρεςίεσ κακαριότθτασ και θλεκτροφωτιςμοφ από τθ μία 
πλευρά και άλλεσ δθμοτικζσ δραςτθριότθτεσ και πρωτοβουλίεσ, ςυμπεριλαμβανομζνων των ςχολικϊν 
επιτροπϊν από τθν άλλθ. 

Οι Διμοι ςτθρίηουν τθν πολιτικι τουσ ςε πλθροφορίεσ ςχετικζσ με τα προαναφερόμενα ζςοδα. Με βάςθ 
αυτζσ, επιβάλουν τζλθ και φόρουσ για τθν παροχι υπθρεςιϊν ςε τομείσ απαραίτθτουσ για τθ λειτουργία 
τθσ πόλθσ  αλλά και για τθν διαβίωςθ των δθμοτϊν τουσ. Η ακρίβεια των δεδομζνων ιδίωσ για τα 
τετραγωνικά μζτρα τθσ ακίνθτθσ περιουςίασ των οφειλετϊν του Διμου, είναι ιδιαίτερα ςθμαντικι ςτθν 
χρθματοδότθςθ των υπθρεςιϊν που προςφζρουν ενϊ εξαςφαλίηουν τθν κοινωνικι δικαιοςφνθ,  
διαςφαλίηοντασ ότι κάκε πολίτθσ να επιβαρφνεται για αυτά που πραγματικά του αναλογοφν. 

Η διαχείριςθ των τελϊν και των φόρων,εξαρτάται από τθν φπαρξθ ενόσ ολοκλθρωμζνου και ορκοφ αρχείου, 
γεγονόσ όμωσ που παρουςιάηει δυςκολίεσ,που μπορεί να αναφζρονται ςτουσ ακόλουκουσ λόγουσ: 

 Κάκε τζλοσ  ι φόροσ διζπεται από ξεχωριςτι νομοκεςία και τυχόν νομολογίεσ αφοφ επιβάλλονται 

για διαφορετικό ςκοπό. Για παράδειγμα τα Τζλθ Κακαριότθτασ αφοροφντθν αποκομιδι οικιακϊν 

απορριμμάτων, ο Φόροσ Ηλεκτροδοτοφμενων Χϊρων τουσ χϊρουσ που φωτίηονται και το Τζλοσ 

Ακίνθτθσ Ρεριουςίασ τα τετραγωνικά του ακινιτου. 

 Οι επιφάνειεσ που υπόκεινται ςε επιβολι τζλουσ, ενδζχεται να αλλάηουν για κάκε τζλοσ με βάςθ το 
είδοσ τθσ επιφάνειασ, τθν κατθγορία ακινιτου κ.λπ. Για παράδειγμα, ο φωτιςμόσ ανοιχτϊν κζςεων 
ςτάκμευςθσ ςε πυλωτζσ ι κοινόχρθςτων κζςεων δεν επιβαρφνεται με Δθμοτικό Τζλοσ, ενϊ 
χρεϊνεται με τα υπόλοιπα. Από τθν άλλθ, ζνασ ακατοίκθτοσ μθ θλεκτροδοτοφμενοσ χϊροσ οφείλει 
απλϊσ ζνα Δθμοτικό τζλοσ. 
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 Για ταΤζλθ Κακαριότθτασ και Ηλεκτροφωτιςμοφ μπορεί να υπάρχουν πολλαπλοί ςυντελεςτζσ 

χρζωςθσ τουσ οποία κακορίηει, ετιςια, το Δθμοτικό Συμβοφλιο με απόφαςι του, ενϊ για το 

Δθμοτικό Φόρο δυο αναλόγωσ αν είναι ςτεγαςμζνοι ι όχι οι χϊροι. 

 Το ΤΑΡ εξαρτάται από τθν αντικειμενικι τιμι ηϊνθσ και τθν παλαιότθτα του ακινιτου. 

 Η είςπραξθ των παραπάνω τελϊν για τα θλεκτροδοτοφμενα ακίνθτα γίνεται μζςω των 

λογαριαςμϊν των παρόχων θλεκτρικισ ενζργειασ. Τα ςτοιχεία αποςτζλλονται ςτθ ΔΕΔΔΗΕ και από 

εκεί αντλοφνε οι πάροχοι τισ πλθροφορίεσ των τετραγωνικϊν προσ χρζωςθ. Ραρόλο που, όπωσ 

προαναφζρκθκε, ο Διμοσ μπορεί για μια κατθγορία ακινιτων (πχ γενικι) να ορίηει πολλαπλοφσ 

ςυντελεςτζσ, θ ΔΕΔΔΗΕ δζχεται ζνα ςυντελεςτι χρζωςθσ για κάκε τζλοσ (ΔΤ, ΔΦ, ΤΑΡ). Αποτζλεςμα 

αυτοφ είναι οι Διμοι να υποχρεϊνονται να ςτζλνουν πλαςματικά τετραγωνικά ςτισ περιπτϊςεισ 

που ο πραγματικόσ ςυντελεςτισ χρζωςθσ είναι διαφορετικόσ από αυτόν που ζχει αποςταλεί ςτθ 

ΔΕΗ. Για παράδειγμα βάςει τθσ απόφαςθσ 131/2022 (ΑΔΑ:Ω3ΤΧΩ6Υ-3ΦΝ)του ΔΣ του Διμου Αγ. 

Ραραςκευισ για επιχειριςεισ πάςθσ φφςεωσ ζωσ και 150 τ.μ. θ χρζωςθ ανά τ.μ για το ΔΤ είναι 

1,40€, για επιχειριςεισ πάςθσ φφςεωσ από 151 ζωσ 600 τ.μ. θ χρζωςθ ανά τ.μ για το ΔΤ είναι 

2,48€,για επιχειριςεισ πάςθσ φφςεωσ πάνω από 601 τμ. θ χρζωςθ ανά τ.μ για το ΔΤ είναι 2,86€. και 

για επιχειριςεισ πάςθσ φφςεωσ που θ δραςτθριότθτα τουσ δικαιολογεί ςυχνότερθ διζλευςθ 

απορριμματοφόρων θ χρζωςθ ανά τ.μ για το ΔΤ είναι 5,15 € . Ο Διμοσ ζχει επιλζξει να αποςτείλει 

ςτθ ΔΕΔΔΗΕ για αυτά τα ακίνθτα το2,48€ (αφοφ δεν μπορεί να ςτείλει το ςφνολο τουσ). 

Αποτζλεςμα αυτοφ είναι ζνα ακίνθτο 100 τ.μ. να αποτυπϊνεται ςτθ ΔΕΔΔΗΕ για το ΔΤ ωσ 57 τ.μ. 

ϊςτε να μπορεί ο Διμοσ να ειςπράξει το αναλογοφν ποςό. Το γεγονόσ αυτό δθμιουργεί τεράςτιο 

πρόβλθμα ωσ προσ τθν ορκότθτα των δεδομζνων αλλά και ςε τυχόν αλλαγζσ που αποφαςίηεται 

ςτουσ ςυντελεςτζσ, όπωσ ζγινε με τθν παροφςα απόφαςθ. 

 Τα δεδομζνα που χωρίηονται ςτουσ κφριουσ και ςτουσ βοθκθτικοφσ χϊρουσ του ακινιτου μποροφν 

πλζον να ανακτθκοφν χρθςιμοποιϊντασ το E9 χωρίσ περαιτζρω πλθροφορίεσ ςχετικά με τον 

προοριςμό τουσ.Κακϊσ υπάρχουν δεδομζνα που αντιςτοιχοφν ςε διαφορετικζσ περιπτϊςεισ 

(πυλωτζσ, χϊροι θλεκτροδοτοφμενοι ι μθ, κ.λπ.) που ζχουν μια ξεχωριςτι προςζγγιςθ και δεν 

προζρχονται από αυτι τθ διττι τουσ μορφι, αυτά τα δεδομζνα είναι ςυχνά ανεπαρκι. 

Η θεληξηθή δηνίθεζε ζε ζπλεξγαζία κε ηελ ΚΕΔΕ επηδίσμε ηελ ηεθκεξίσζε ησλ πξαγκαηηθώλ 

ηεηξαγσληθώλ κέηξσλ ησλ θαηνηθηώλ αλά Δήκν, κε ηελ δεκηνπξγία κηαο πιαηθόξκαο, ην 2020, ζηε 

δηεύζπλζε https://tetragonika.govapp.gr/ ζε δύν πεξηόδνπο ππνβνιήο. Γηα ηνπο ππόρξενπο πνπ 

δήισζαλ επηπιένλ ηεηξαγσληθά κέηξα θαηά ηελ πξώηε πεξίνδν, δελ επηβιήζεθαλ πξόζηηκα. 

Ωζηόζν, όζνη δήισζαλ πξόζζεηα ηεηξαγσληθά κέηξα θαηά ηε δεύηεξε πεξίνδν ππόθεηληαη ζε 

πξόζηηκν 20% από ην 2020.Απηή ε δηαδηθαζία νδήγεζε ζε κεγάιν αξηζκό αηηήζεσλ, ηηο νπνίεο 

έπξεπε λα ρεηξηζηνύλ νη Δήκνη. 

ην Δήκν Αγ. Παξαζθεπήο ππνβιήζεθαλ ζπλνιηθά 12.741 αηηήζεηο (1ε πεξίνδν 12341 αηηήζεηο – 

2ε πεξίνδν 400 ), Επηπιένλ έρνπλ ππνβιεζεί πεξίπνπ 2.000 αηηήζεηο ζην πξσηόθνιιν ηνπ Δήκνπ, 

ελώ εθθξεκεί θαη ε  εθθαζάξηζε ηνπ 28% ησλ ζπλνιηθά ππνβιεζέλησλ αηηήζεσλ. 

Καηά ηελ επεμεξγαζία ησλ ειεθηξνληθώλ αηηήζεσλ θαη ειιείςεη ζπγθεθξηκέλσλ νδεγηώλ πξνο ηνπο 

πνιίηεο αιιά θαη ησλ πνιιώλ βαζκώλ ειεπζεξίαο από ην ζρεδηαζκό ηνπ ινγηζκηθνύ, 

παξνπζηάδνληαη ηα εμήο πξνβιήκαηα: 

 Η λογικι τθσ διλωςθσ ακολουκεί το πρόβλθμα που αναφζρκθκε ωσ προσ το Ε9, δθλαδιδεδομζνθσ 

τθσ  διαςφνδεςθσ με το Ε9, ςτθν πλατφόρμα οι δθλϊςεισ χαρακτθρίηονταν ςε κφριουσ και 

βοθκθτικοφσ χϊρουσ. 

 Στθν περίπτωςθ πολλαπλϊν βοθκθτικϊν χϊρων ιταν υποχρεωτικι θ καταχϊρθςθ εγγραφισ ανά 

χϊρο με βάςθ τθ χριςθ ϊςτε να υπάρχει θ απαιτοφμενθ ανάλυςθ ϊςτε να γίνει ςωςτι χρζωςθ ανά 

περίπτωςθ. Οι πολίτεσ όμωσ, δεδομζνου ότι δεν γνϊριηαν τθ ςυγκεκριμζνθ απαίτθςθ, διλωναν 

μαηικά τουσ βοθκθτικοφσ χϊρουσ. 

 Ακόμθ και αν είχαν πραγματοποιθκεί των διακριτζσ καταχωριςεισ, δεν ςυμπλθρωνόταν πάντοτε το 

πεδίο των παρατθριςεων θ επεξιγθςθ για τον βοθκθτικό χϊρο. Για παράδειγμα κάποιοσ διλωνε 

https://tetragonika.govapp.gr/
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χϊρο ςτάκμευςθσ ςτο ιςόγειο πολυκατοικίασ, χωρίσ περαιτζρω επεξθγιςεισ. Ο Διμοσ δφναται να 

κεωριςει ότι είναι: 

o κλειςτόσ χϊροσ και να χρεωκοφν και τα τρία τζλθ. 

o ανοιχτόσ χϊροσ πυλωτισ και να μθ χρεωκεί ΤΑΡ. 

o βρίςκεται ςτον ακάλυπτο και να μθ χρεωκεί τίποτα. 

Εφκολα γίνεται αντιλθπτό ότι το γεγονόσ αυτό δυςχεραίνει τθν άμεςθ και ορκι επεξεργαςία. 

 Ρολλοί ιδιοκτιτεσ διλωναν βοθκθτικοφσ χϊρουσ χωρίσ παροχι το οποίο μποροφςε να 

αντιμετωπιςτεί από τθν αρμόδια υπθρεςία,είτεωσ πραγματικόσ μθ θλεκτροδοτοφμενοσ χϊροσ, ο 

οποίοσ κα οφείλει μονάχα ΤΑΡ,είτε ωσ βοθκθτικόσ χϊροσ (πχ. αποκικθ) ο οποίοσ παίρνει ρεφμα 

από το κοινόχρθςτο και οι πολίτεσ κεϊρθςαν ότι δεν πρζπει να το δθλϊςουν ςτθν κφρια κατοικία 

τουσ.  

 Υπιρχαν πολλαπλζσ καταχωριςεισ με λάκοσ μετρθτζσ 

 Υπιρχαν πολλζσ δθλϊςεισ μθ κοινόχρθςτων ιδιοκτθςιϊν ςε κοινόχρθςτουσ μετρθτζσ 

 Υπιρχαν πολλαπλζσ δθλϊςεισ για το ίδιο μετρθτι και ακίνθτο από διαφορετικοφσ ιδιοκτιτεσ με 

διαφορετικά ςτοιχεία διλωςθσ. Ρχ. Κάποιοσ διλωςθ το διαμζριςμα 100 τ.μ και ζνασ ςυνιδιοκτιτεσ 

το διλωςε 115. 

Ρερίπου το 72% των δθλϊςεων ζχει εκκακαριςτεί και παραδοκεί ςτθ ΔΕΔΔΗΕ από τον Διμο Αγ. 
Ραραςκευισ, με τθ βοικεια εξωτερικοφ ςυνεργάτθ,φςτερα από επεξεργαςία βαςιςμζνθ ςε αλγόρικμουσ 
και παραδοχζσ για τθν αντιμετϊπιςθ οριςμζνων από τα προαναφερκζντα ηθτιματα.Το υπόλοιπο 28% 
απαιτεί πρόςκετθ επεξεργαςία και αλλθλεπίδραςθ με τουσ πολίτεσ, προκειμζνου να ςυλλεχκοφν δεδομζνα, 
είτε λόγω των κεμάτων που τζκθκαν παραπάνω, επειδι αφοροφν μθ θλεκτροδοτοφμενα ακίνθτα, είτε λόγω 
τθσ ςθμαντικισ διαφοράσ μεταξφ των δθλωκζντων τετραγωνικϊν μζτρων και των τ.μ. από τον Διμο. 

Ρζραν των προαναφερκζντων κεμάτων, θ κεντρικι διοίκθςθ προχϊρθςε ςε ευνοϊκι ρφκμιςθ για τισ γονικζσ 
παροχζσ, θ οποία είχε ωσ αποτζλεςμα μεγάλο αρικμό αιτιςεων για βεβαιϊςεισ μθ οφειλισ φόρου ακίνθτθσ 
περιουςίασ από τα μζςα του 2021. Η διαδικαςία αυτι είναι χρονοβόρα λόγω των  προαναφερκζντων 
κεμάτων, ωσ προσ τθν ορκότθτα των δεδομζνων, κακϊσ και ςτο γεγονόσ ότι οι πάροχοι θλεκτρικισ 
ενζργειασ δεν παρζχουν πλθροφορίεσ για τθν κατάςταςθ ειςπράξεων ανά οφειλζτθ. 

Ραράλλθλα, με τθ ψιφιςθ του Ν.4921/22 τροποποιικθκαν τα άρκρα 18 και 24 του Ν.2130/93 και πλζον 
προβλζπεται αντί τθσ ζκδοςθσ βεβαίωςθσ μθ οφειλισ ΤΑΡ, θ καταβολι εγγφθςθσ ποςοφ που αντιςτοιχεί ςε 
ποςοςτό τρία τοισ χιλίοισ (3%ο) επί του τιμιματοσ τθσ πϊλθςθσ ι τθσ αντικειμενικισ αξίασ του ακινιτου ςε 
κάκε άλλθ περίπτωςθ μεταβίβαςθσκαι θ υποχρζωςθ εκκακάριςθσ τθσ οφειλισ εντόσ τριμινου από τισ 
υπθρεςίεσ. Διαδικαςία θ οποία απαιτεί τθν φπαρξθ ενόσ ορκοφ και επικαιροποιθμζνου αρχείου για τθν 
τιρθςθ τθσ προβλεπόμενθσ διορίασ και τθ διαςφάλιςθ των δθμόςιων εςόδων. 

Επιπρόςκετα, θ απαγόρευςθ νζων προςλιψεων και οι κφκλοι κινθτικότθτασ επθρζαςαν αρνθτικά το 
ιςοηφγιο ςε διοικθτικό προςωπικό ςτο Διμο μασ, ιδιαίτερα τθν τελευταία διετία, όταν ωσ αποτζλεςμα 
αλλαγισ του νομικοφ πλαιςίου, προκλικθκε θ ςθμαντικι υποςτελζχωςθ και δυςλειτουργία πολλϊν 
υπθρεςιϊν του Διμου Αγίασ Ραραςκευισ και ιδιαίτερα τθσ Οικονομικισ Υπθρεςίασ. 

Λόγω όλων των προαναφερκζντων προκφπτουν μία ςειρά ηθτθμάτων όπωσ:   

 θ κακυςτζρθςθ ςτθν εξυπθρζτθςθ των πολίτων,  

 θ εκκρεμότθτα εκκακάριςθσ μεγάλου αρικμοφ αιτιςεων, 

 οι λανκαςμζνεσ χρεϊςεισ ανά περίπτωςθ,  

 θ ςυςςϊρευςθσ χρεϊν,  

 θ άςκοπθ ςπατάλθ πόρων που χρθςιμοποιοφνται για αντιπαραβολι ςτοιχείων με ςτόχο τον ςωςτό 
υπολογιςμό των ανταποδοτικά τζλθ κακαριότθτασ 

 θ αποτφπωςθ μζρουσ του ςυνόλου τθσ φορολογθτζασ φλθσ, 
δεν είναι δυνατι παροχι δικαιότερων χρεϊςεων και ποιοτικότερων υπθρεςιϊν. 

Με τθν παροφςα μελζτθ προβλζπεται θ παροχι εξειδικευμζνων υπθρεςιϊν ςχετικά με τθν επεξεργαςία, 
διαμόρφωςθ, κανονικοποίθςθ αρχείου που ςχετίηεται με τα Δθμοτικά Τζλθ, το Δθμοτικό Φόρο και το Τζλοσ 
Ακίνθτθσ Ρεριουςίασ. 
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Σφμφωνα και με πάγια νομολογία του Ελεγκτικοφ Συνεδρίου (βλ. Ρράξθ VII Τμ. 21/2014, Ρράξεισ Κλιμ. VII 
Tμ. 285, 266/2015, 142/2014 κ.ά.) :, προβλζπεται ότι: «Σφμφωνα με την αρχή τησ οικονομικότητασ, εργαςίεσ 
που εμπίπτουν ςτα ςυνήθη καθήκοντα των υπαλλήλων τουσ, όπωσ αυτά περιγράφονται ςτισ οικείεσ 
οργανικζσ διατάξεισ, δεν επιτρζπεται να ανατίθενται ςε τρίτουσ, με αποτζλεςμα την αδικαιολόγητη 
οικονομική επιβάρυνςη του προχπολογιςμοφ τουσ. Είναι δε κατ' εξαίρεςη δυνατή, ςτο βαθμό που αυτό 
επιβάλλεται από τισ αρχζσ τησ αναγκαιότητασ και τησ αποδοτικότητασ, η ανάθεςη ςε τρίτουσ ιδιώτεσ, 
φυςικά ή νομικά πρόςωπά, είτε εργαςιϊν, ειδικήσ φφςησ, για την εκτζλεςη των οποίων απαιτείται 
προςωπικό με εξειδικευμζνεσ γνώςεισ και εμπειρία, που δεν διαθζτει, ςε κάθε ςυγκεκριμζνη περίπτωςη, 
το ήδη υπηρετοφν προςωπικό, είτε εργαςιϊν, που εμπίπτουν μεν ςτα καθήκοντα του υπηρετοφντοσ 
προςωπικοφ, το οποίο όμωσ, εν όψει των εκάςτοτε ςυγκεκριμζνων πραγματικϊν ςυνθηκϊν, δεν επαρκεί ή 
αδυνατεί να εκτελζςει, είτε, τζλοσ, εργαςιϊν που απαιτοφν τη χρήςη τεχνικϊν μζςων που δεν διαθζτει η 
αρμόδια υπηρεςία». 
Οφζλη 
Μζςω τθσ ςυγκεκριμζνθσ υπθρεςίασ ο Διμοσ κα αποκομίςει πολλαπλά οφζλθ και ειδικότερα:  

 Αφξθςθ Εςόδων 

 H ανακεϊρθςθ και ενθμζρωςθ του Ρλθροφοριακοφ Συςτιματοσ Οικονομικισ Διαχείριςθσ του 

Διμου με ακριβι δεδομζνα. 

 Δθμιουργία μιασ ολοκλθρωμζνθσ Βάςθσ Δεδομζνων. 

 Ρικανι διεφρυνςθ τθσ  φορολογικισ βάςθσ επιβολισ των τελϊν. 

 Δικαιότεροσ κακοριςμόσ των δθμοτικϊν τελϊν. 

 Αποτφπωςθ των οφειλετϊν και των πραγματικϊν υπολοίπων τουσ. 

 Εκκακάριςθ οφειλϊν. 

 Εμπλουτιςμόσ των καρτελϊν των οφειλετϊν με τα ορκά φορολογικά ςτοιχεία ϊςτε να είναι δυνατι 

θ είςπραξθ των οφειλϊν. 

 Τον προγραμματιςμό των κατάλλθλων ενεργειϊν για τθν είςπραξθ εκκρεμϊν υπολοίπων. 

Η υπθρεςία κα διενεργθκεί με ανοιχτι διαδικαςία, ςφμφωνα με τα οριηόμενα ςτο άρκρο 27 του Ν. 4412/16 
και κριτιριο κατακφρωςθσ τθν πλζον ςυμφζρουςα από οικονομικισ άποψθσ προςφορά βάςει ποιότθτα – 
τιμισ. 

 

ΓΕΝΙΚΑ ΣΟΙΧΕΙΑ ΣΗ ΧΡΗΜΑΣΟΔΟΣΗΗ 

Ο προχπολογιςμόσ τθσ δαπάνθσ με Κωδικό Αρικμό 10.6142.43 και περιγραφι «Ραροχι Εξειδικευμζνων 
Μθχανογραφικϊν Υπθρεςιϊν ςχετικά με τθν επεξεργαςία, διαμόρφωςθ, κανονικοποίθςθ αρχείου 
τετραγωνικϊν μζτρων του Διμου», ανζρχεται ςτο ποςό των 95.350,00 €, πλζον Φ.Ρ.Α 24%, ιτοι ςυνολικά 
118.234,00 €, και κα βαρφνει, μζχρι του ποςοφ των 30.000,00 €, τον προχπολογιςμό του Διμου, 
οικονομικοφ ζτουσ 2023 και μζχρι του ποςοφ των 88.234,00 € τον προχπολογιςμό του οικονομικοφ ζτουσ 
2024. Η δαπάνθ, χρθματοδοτείται από ιδίουσ πόρουσ. 
Σφμφωνα με τον κανονιςμό 213/2008 τθσ Ευρωπαϊκισ Επιτροπισ, περί κοινοφ λεξιλογίου για τισ δθμόςιεσ 
ςυμβάςεισ (CPV) θ ανωτζρω υπθρεςία ταξινομείται με αρικμθτικοφσ κωδικοφσ: 

 

CPV ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

72310000-1 Υπθρεςίεσ επεξεργαςίασ δεδομζνων 

 

O ΣΥΝΤΑΞΑΣ 
 
 
 
 

ΑΡΟΣΤΟΛΟΣ ΣΚΟΥΛΟΥΔΑΚΗΣ 
ΡΕ ΡΛΗΟΦΟΙΚΗΣ/Aϋ 

 ΘΕΩΗΘΗΚΕ 
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΕΓΑΓΙΑΝΝΗΣ 
ΡΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ/Aϋ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ ΤΠΗΡΕΙΑ: Παροχή Εξειδικευμζνων Μηχανογραφικών 

ΝΟΜΟ ΑΣΣΙΚΗ Τπηρεςιών ςχετικά με την επεξεργαςία, διαμόρφωςη, 

ΔΗΜΟ ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΚΕΤΗ κανονικοποίηςη αρχείου τετραγωνικών μζτρων  

ΔΙΕΤΘΤΝΗ ΣΡΑΣΗΓΙΚΟΤ ΧΕΔΙΑΜΟΤ ιδιοκτηςιών ακίνητησ περιουςίασ ςτο Δήμο Αγίασ  

 Παραςκευήσ 

 ΠΡΟΤΠΟΛΟΓΙΜΟ:# 118.234,00 € # (ΜΕ Φ.Π.Α. 24%) 

 ΑΡ.ΜΕΛΕΣΗ: 20 / 23 

 CPV: 72310000-1 

 

ΕΝΔΕΙΚΣΙΚΟΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΜΟ 

Ο προχπολογιςμόσ του τμιματοσ προζκυψε βάςει τθσ εκτιμϊμενθσ απαςχόλθςθσ των μελϊν τθσ ομάδασ 
ζργου ανά αντικείμενο. 
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Ανκρωπομινεσ     

Υπεφκυνοσ Ζργου 0,4 0,4 0,2 1 1 3 3.600,00 € 10.800,00 € 

Αναπλθρωτισ Υπεφκυνοσ Ζργου 0,8 0,8 0,4 1 2 5 2.800,00 € 14.000,00 € 

Νομικόσ 0 0 0 1 0 1 2.800,00 € 2.800,00 € 

Στζλεχοσ Μθχανογράφθςθσ 1,5 0 1,5 2,5 0 5,5 2.500,00 € 13.750,00 € 

Στζλεχοσ 7,5 3,5 1 0 0 12 1.500,00 € 18.000,00 € 

Στζλεχοσ 5,5 3,5 1 2 0 12 1.500,00 € 18.000,00 € 

Στζλεχοσ 3 1 3,5 4,5 0 12 1.500,00 € 18.000,00 € 

φνολο 95.350,00 € 
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Επομζνωσ ο προχπολογιςμόσ του τμιματοσ ανά αντικείμενο εργαςίασ είναι 

α/α Περιγραφή Μ.Μ Ποςότητα 
Σιμή 

Μονάδασ 
υνολική 

Σιμή 

1 
Εκκακάριςθ Εκκρεμϊν Δθλϊςεων 

1θσ Ρεριόδου 
Υπθρεςία 1 31.430,00 € 31.430,00 € 

2 
Εκκακάριςθ Εκκρεμϊν Μθ 

Μθχανογραφθμζνων Αιτιςεων 
Υπθρεςία 1 15.680,00 € 15.680,00 € 

3 
Μθχανογραφικι επεξεργαςία και 

εκκακάριςθ των δθλϊςεων τθσ 
2θσ περιόδου  

Υπθρεςία 1 13.840,00 € 13.840,00 € 

4 
Ζλεγχοι και Εντοπιςμόσ 

Σφαλμάτων 
Υπθρεςία 1 25.200,00 € 25.200,00 € 

5 Συμβουλευτικι Υπθρεςία Υπθρεςία 1 9.200,00 € 9.200,00 € 

φνολο 95.350,00 € 

Φ.Π.Α. 24% 22.884,00 € 

Γενικό φνολο 118.234,00 € 

 

 

O ΣΥΝΤΑΞΑΣ 
 
 
 
 

ΑΡΟΣΤΟΛΟΣ ΣΚΟΥΛΟΥΔΑΚΗΣ 
ΡΕ ΡΛΗΟΦΟΙΚΗΣ/Aϋ 

 ΘΕΩΗΘΗΚΕ 
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΕΓΑΓΙΑΝΝΗΣ 
ΡΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ/Aϋ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ ΤΠΗΡΕΙΑ: Παροχή Εξειδικευμζνων Μηχανογραφικών 

ΝΟΜΟ ΑΣΣΙΚΗ Τπηρεςιών ςχετικά με την επεξεργαςία, διαμόρφωςη, 

ΔΗΜΟ ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΚΕΤΗ κανονικοποίηςη αρχείου τετραγωνικών μζτρων  

ΔΙΕΤΘΤΝΗ ΣΡΑΣΗΓΙΚΟΤ ΧΕΔΙΑΜΟΤ ιδιοκτηςιών ακίνητησ περιουςίασ ςτο Δήμο Αγίασ  

 Παραςκευήσ 

 ΠΡΟΤΠΟΛΟΓΙΜΟ:# 118.234,00 € # (ΜΕ Φ.Π.Α. 24%) 

 ΑΡ.ΜΕΛΕΣΗ: 20 / 23 

 CPV: 72310000-1 

 

ΣΕΧΝΙΚΗΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

Σκοπόσ τθσ ςυγκεκριμζνθσ υπθρεςίασ είναι θ παροχι εξειδικευμζνων Υπθρεςιϊν ςχετικά με τθν 
επεξεργαςία, διαμόρφωςθ, κανονικοποίθςθ του αρχείουτετραγωνικϊν μζτρων ιδιοκτθςιϊν ακίνθτθσ 
περιουςίασ ςτο Διμο Αγίασ Ραραςκευισ, το οποίο ςχετίηεται με τα Δθμοτικά Τζλθ, το Δθμοτικό Φόρο και 
το ΤΑΡ. 

Οι κατ’ ελάχιςτον παρεχόμενεσ εξειδικευμζνεσ υπθρεςίεσ που πρζπει να προςφζρει ο οικονομικόσ φορζασ, 
περιγράφονται παρακάτω: 

 Θα υποβοθκιςει τθν υπθρεςία ςτθν εκκακάριςθ των εκκρεμϊν δθλϊςεων διόρκωςθσ 

τετραγωνικϊν μζτρων από τθν 1θ περίοδο δθλϊςεων. Συγκεκριμζνα βάςει των οδθγιϊν τθσ 

υπθρεςίασ και των ςτοιχείων που κα παρζχονται από αυτι, κα προβαίνει ςτθν επικοινωνία με τουσ 

οφειλζτεσγια τθν παροχι επιπλζον, όπου χρειάηεται ςτοιχείων, κα υποβοθκά ςτον ζλεγχο και τθν 

επεξεργαςία των δθλϊςεων, ςτον υπολογιςμότων αντίςτοιχων τετραγωνικϊν προσ χρζωςθ και 

μετά κα προβαίνει ςτθν ενθμζρωςθ τθσ εφαρμογισ του Διμου, τθσ ΔΕΔΔΗΕ με τισ αναδρομικζσ 

χρεϊςεισ που οφείλονται (εφόςον αφορά θλεκτροδοτοφμενθ παροχι) και τθσ εφαρμογισ 

tetragonika.govapp.gr . 

Στθ περίπτωςθ μθ θλεκτροδοτοφμενων κα προβαίνει ςτθν ενθμζρωςθ τθσ εφαρμογισ του Διμου, 
ϊςτε εν ςυνεχεία να γίνουν οι αντίςτοιχοι χρθματικοί κατάλογοι.  
Υπολογίηονται περίπου 3.600 δθλϊςεισ. 

 Θα υποβοθκιςει τθν υπθρεςία ςτθν εκκακάριςθ των εκκρεμϊν αιτιςεων που ζχουν υποβλθκεί ςτο 

πρωτόκολλο του Διμου. Για το ςκοπό αυτό κα υποβοθκά τθν υπθρεςία ςτον ζλεγχο των 

δεδομζνων, ςτον υπολογιςμό των αντίςτοιχων τετραγωνικϊν προσ χρζωςθ και κα προβαίνει ςτθν 

ενθμζρωςθ τθσ εφαρμογισ του Διμου όπωσ και τθσ ΔΕΔΔΗΕ ςτθν περίπτωςθ θλεκτροδοτοφμενων 

παροχϊν. Ειδάλλωσ κα παραδϊςει μια κατάςταςθ ςτθν αρμόδια υπθρεςία για τθ δθμιουργία 

χρθματικοφ καταλόγου. 

 Θα υποβοθκιςει τθν υπθρεςία ςτθν μθχανογραφικι επεξεργαςία και εκκακάριςθ των δθλϊςεων 

τθσ 2θσ περιόδου που ζχουν ι κα υποβλθκοφν ςτο tetragonika.govapp.gr.  

Συγκεκριμζνα: 

o Θα λάβει και κα διαχειριςτεί από τον Διμο, ςε θλεκτρονικι μορφι, το αρχείο 

θλεκτροδοτοφμενων ακινιτων τθσ ΔΕΔΔΗΕ 

o Θα ςυνδεκεί με το δικτυακό τόπο https://tetragonika.govapp.gr/ όπου με τουσ κωδικοφσ 

του Διμου για το API κα διαχειριςτεί το ςφνολο των δθλϊςεων. 

o Θα επεξεργαςτεί τισ δθλϊςεισ ϊςτε να διαχωρίςει τα θλεκτροδοτοφμενα ακίνθτα και να 

προκφψει, όπου είναι δυνατόν, μία εγγραφι ανά αρικμό μετρθτι 
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o Θα λάβει υπόψθ του τισ αποφάςεισ του Δ.Σ. ςχετικά με τα τιμολόγια των ηωνϊν και πικανζσ 

διαφοροποιιςεισ ςτον Δθμοτικό Φόρο, Δθμοτικό Τζλοσ Και ΤΑΡ ανά τφπο ακινιτου, ϊςτε 

να υπολογίςει τα «πλαςματικά» ΤΜ για το κάκε θλεκτροδοτοφμενο ακίνθτο. 

o Θα εντοπίςει τισ διαφορζσ μεταξφ αρχείου ΔΕΔΔΗΕ και δθλϊςεων ςε Τ.Μ. 

o Θα υπολογίςει τισ αναδρομικζσ χρεϊςεισ από 1/1/2020 ζωσ θμερομθνία αποςτολισ προσ 

τθν ΔΕΔΔΗΕ μαηί με τα πρόςτιμα κακϊσ επίςθσ και τισ προτεινόμενεσ δόςεισ για το κάκε 

θλεκτροδοτοφμενο ακίνθτο 

o Θα παράξει αρχείο μεταβολϊν προσ τθν ΔΕΔΔΗΕ όπου κα ςυμπεριλαμβάνονται οι 

μεταβολζσ τθσ επιφάνειασ για ΤΑΡ, ΔΤ και ΔΦ, το ποςό αναδρομικϊν ΤΑΡ με το πλικοσ 

δόςεων και το ποςό αναδρομικϊν για ΔΤ-ΔΦ με το πλικοσ δόςεων. 

o Θα παραδϊςει ςτον Διμο ςε θλεκτρονικά αρχεία το αποτζλεςμα τθσ επεξεργαςίασ, όπου 

κα περιλαμβάνονται: 

• Αναλυτικά όλεσ οι δθλϊςεισ που ζγινα ςτον δικτυακό τόπο  

https://tetragonika.govapp.gr/ 

• Ηλεκτροδοτοφμενα ακίνθτα, όπου μετά τθν επεξεργαςία, κα  υπάρχει μία εγγραφι 

ανά αρικμό μετρθτι 

• Μθ θλεκτροδοτοφμενα ακίνθτα 

• Ακίνθτα για τα οποία υπάρχουν περιςςότερεσ από μία δθλϊςεισ με διαφορετικά 

δθλωκζντα τετραγωνικά και  

• Δθλϊςεισ ακινιτων για τα οποία απαιτείται ζλεγχοσ. 

o Θα προβεί ςτθν ενθμζρωςθ των Δθλϊςεων ςτο δικτυακό τόπο 

https://tetragonika.govapp.gr/ για οριςτικοποίθςθ  ι απόρριψθ  αυτϊν μζςω κλιςεων του 

ςχετικοφ API. 

 Βάςει του αρχείου παροχϊν ΔΕΔΔΗΕ που κα του παραςχεκεί από το Διμο, κα προβεί ςε ελζγχουσ, 

ϊςτε να εντοπιςτοφν πικανζσ περιπτϊςεισ ςφαλμάτων ςτα δθλωμζνα τετραγωνικά. Για παράδειγμα 

ςε ζνα ακίνθτο επαγγελματικισ χριςθσ που θ επιφάνεια του είναι <150 τ.μ., τα τετραγωνικά ΔΤ και 

ΔΦ δεν κα ζπρεπε να ςυμφωνοφν λόγω τθσ πλαςματικοποίθςθσ που περιγράφθκε παραπάνω. 

Ιδιαιτζρωσ για αυτά τα ακίνθτα κα γίνει επιπλζον ζλεγχοσ λόγω τθσ αλλαγισ του ςυντελεςτι 

χρζωςθσ που αποφαςίςτθκε από το ΔΣ για τα τζλθ του 2022. Τα ευριματα αυτά κα ομαδοποιθκοφν 

και κα κοινοποιθκοφν ςτο Διμο ϊςτε να αποφαςιςτεί ο τρόποσ χειριςμοφ τουσ. Στισ περιπτϊςεισ 

για τισ οποίεσ κα κρικεί από το Διμο ότι απαιτείται περαιτζρω διερεφνθςθ ο ανάδοχοσ κα προβεί 

ςτθν αναηιτθςθ ςτοιχείων βάςει τθσ ΓΓΡΣΔΔ και του Κτθματολογίου ϊςτε να ςυλλεχκοφν τα ςωςτά 

ςτοιχεία.Επειδι ο Διμοσ δεν ζχει πρόςβαςθ ςτο Κτθματολόγιο, για τουσ ςκοποφσ τθσ παροφςθσ ο 

ανάδοχοσ κα πρζπει να διακζτει ςτθν ομάδα υλοποίθςθσ τθσ παροφςθσ νομικό για τθ διενζργεια 

του απαιτοφμενουελζγχου.Στθ ςυνζχεια κα δθμιουργθκεί κατάλλθλο αρχείο, με γραμμογράφθςθ 

που κα ςυμφωνθκεί με το Διμο, ϊςτε να μεταπτωκοφν τα νζα δεδομζνα ςτο λογιςμικό του Διμου 

Το αρχείο που τθρείται ςτο ΔΗΔΔΗΕ περιζχει περίπου 39.500 μετρθτζσ 

 Θα γίνει ζλεγχοσ του αρχείου που τθρεί μθχανογραφικά ο Διμοσ, με το αρχείο τθσ ΔΕΔΔΗΕ ϊςτε να 

εντοπιςτοφν διαφορζσ. Οι διαφορζσ αυτζσ κα τεκοφν υπόψθ ςτθν ανακζτουςα αρχι ϊςτε να 

αποφαςιςτεί ο τρόποσ χειριςμοφ τουσ. Στθ ςυνζχεια ο ανάδοχοσ κα δθμιουργιςει τα αντίςτοιχα 

αρχεία ϊςτε να γίνουν οι απαιτοφμενεσ μεταβολζσ ςτα ςυςτιματα αυτά. Στθν περίπτωςθ του 

λογιςμικοφ του Διμου, θ γραμμογράφθςθ του απαιτοφμενου αρχείου κα δοκεί από το Διμο 

 Θα παράςχει ςυμβουλευτικι ςχετικά με τθ δθμιουργία ενόσ οδθγοφ κανόνων αναφορικά με τισ 
ςυνικεισ περιπτωςιολογίεσ που αντιμετωπίηει το τμιμα που χειρίηεται αυτά τα τζλθ και τον τρόπο 
και μζκοδο επεξεργαςίασ τουσ.  

Η εφαρμογι που χρθςιμοποιεί ο Διμοσ ςχετικά με τθ διαχείριςθ των εν λόγω τελϊν είναι το λογιςμικό 
Genesisτθσ εταιρείασ Singular.Για το λόγο αυτό ο ανάδοχοσ κα πρζπει να αποδείξει ότι ζχει γνϊςθ χριςθσ 
αυτοφ του λογιςμικοφ.  
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Για τθν προςικουςα εκτζλεςθ τθσ υπθρεςίασ και δεδομζνου ότι για τθν εκτζλεςθ απαιτείται πρόςβαςθ ςε 
φυςικά αρχεία του Διμου που δεν μποροφν να εξαχκοφν εκτόσ του χϊρου του Διμου αλλά και κακθμερινι 
ςυνεργαςία με τισ υπθρεςίεσ απαιτείται τουλάχιςτον τρία (3) ςτελζχθ του αναδόχου να βρίςκονται ςε 
κακθμερινι βάςθ ςτισ υπθρεςίεσ του Διμου για το ςφνολο τθσ διάρκειασ τθσ ςφμβαςθσ. 

Σρόποσ και χρόνοσ παροχήσ  

Οι απαιτοφμενεσ υπθρεςίεσ κα παρζχονται από τον οικονομικό φορζα κατά κανόνα ςφμφωνα με τα 
παρακάτω μζςα/τρόπουσ:  

• Με φυςικι παρουςία ςτθν ζδρα τθσ ανακζτουςασ αρχισ κατ’ελάχιςτοντριϊν ςτελεχϊν του οικονομικοφ 
φορζα και με κατ’ελάχιςτθ ςυχνότθτα τζςςερισ μζρεσ τθν εβδομάδα. Οι απαιτοφμενεσ θμζρεσ και ϊρεσ 
κα διαμορφϊνονται ςε ςυνεννόθςθ με τισ ανάγκεσ τθσ ανακζτουςασ αρχισ. 

• Μζςω τθλεφωνικισ υποςτιριξθσ  
• Μζςω απομακρυςμζνθσ ςφνδεςθσ. 
• Μζςω email 

Σε περίπτωςθ υποβολισ αιτιματοσ/ερωτιματοσ από τθν ανακζτουςα αρχι προσ τον οικονομικό φορζα 
μζςω τθλεφϊνου ι email θ πρϊτθ απόκριςθ του αναδόχου κα πρζπει να είναι εντόσ μεγίςτου 2 ωρϊν από 
το αίτθμα τθσ ανακζτουςασ αρχισ. 
Σε περίπτωςθ που απαιτείται αποςτολι άποψθσ/γνϊμθσ από τον ανάδοχο προσ τθν ανακζτουςα, αυτι κα 
πρζπει να ζχει γίνει κατά μζγιςτο εντόσ δυο εργαςίμων θμερϊν από τθ λιψθ  του αιτιματοσ. 

Μεθοδολογία Διοίκηςησ και Τλοποίηςησ Τπηρεςίασ  

1. Μζκοδοι και Τεχνικζσ Ραρακολοφκθςθσ, Διαχείριςθσ και Υλοποίθςθσ  

Ο Υποψιφιοσ Ανάδοχοσ κα πρζπει να περιγράψει τισ μεκοδολογίεσ, τεχνικά μζςα και εργαλεία που κα 
αξιοποιιςει για τθν παρακολοφκθςθ, διαχείριςθ και υλοποίθςθ τθσ υπθρεςίασ 

2. Σχιμα (Οργάνωςθ) Διοίκθςθσ και υλοποίθςθσ του αντικειμζνου τθσ υπθρεςίασ 

Ο Υποψιφιοσ Ανάδοχοσ υποχρεοφται να υποβάλλει ςτθν Τεχνικι Ρροςφορά του ολοκλθρωμζνθ πρόταςθ 
για το ςχιμα διοίκθςθσ, παρουςιάηοντασ οργανόγραμμα με λεπτομερι περιγραφι των αρμοδιοτιτων, των 
ρόλων και τθσ κατθγορίασ των μελϊν τθσ Ομάδασ που κα υλοποιιςει τθν υπθρεςία, το γνωςτικό 
αντικείμενο που κα καλφψουν τα μζλθ τθσ Ομάδασ, το χρόνο απαςχόλθςθσ ανά Δραςτθριότθτα/παραδοτζο 
του προςωπικοφ κακϊσ και τθ ςχζςθ τουσ με τον υποψιφιο Ανάδοχο (υπάλλθλοσ, εξωτερικόσ ςυνεργάτθσ, 
ςτζλεχοσ υπεργολάβου). Ππου απαιτείται ι όπου προβλζπεται, κα γίνεται ςαφι διάκριςθ ςτθν on-site 
απαςχόλθςθ. 

 

 

O ΣΥΝΤΑΞΑΣ 
 
 
 
 

ΑΡΟΣΤΟΛΟΣ ΣΚΟΥΛΟΥΔΑΚΗΣ 
ΡΕ ΡΛΗΟΦΟΙΚΗΣ/Aϋ 

 ΘΕΩΗΘΗΚΕ 
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΕΓΑΓΙΑΝΝΗΣ 
ΡΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ/Aϋ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ ΤΠΗΡΕΙΑ: Παροχή Εξειδικευμζνων Μηχανογραφικών 

ΝΟΜΟ ΑΣΣΙΚΗ Τπηρεςιών ςχετικά με την επεξεργαςία, διαμόρφωςη, 

ΔΗΜΟ ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΚΕΤΗ κανονικοποίηςη αρχείου τετραγωνικών μζτρων  

ΔΙΕΤΘΤΝΗ ΣΡΑΣΗΓΙΚΟΤ ΧΕΔΙΑΜΟΤ ιδιοκτηςιών ακίνητησ περιουςίασ ςτο Δήμο Αγίασ  

 Παραςκευήσ 

 ΠΡΟΤΠΟΛΟΓΙΜΟ:# 118.234,00 € # (ΜΕ Φ.Π.Α. 24%) 

 ΑΡ.ΜΕΛΕΣΗ: 20 / 23 

 CPV: 72310000-1 

 

 Τ Γ Γ Ρ Α Φ Η    Τ Π Ο Χ Ρ Ε Ω  Ε Ω Ν 
 

ΑΡΘΡΟ 1Ο 
Αντικείμενο υπηρεςίασ 
Η παροφςα μελζτθ  αφορά τθν υπθρεςία παροχισ εξειδικευμζνων Υπθρεςιϊν ςχετικά με τθν επεξεργαςία, 
διαμόρφωςθ, κανονικοποίθςθ αρχείου που ςχετίηεται με τα Δθμοτικά Τζλθ, το Δθμοτικό Φόρο και το ΤΑΡ.. 

 

ΑΡΘΡΟ 2 ο 
Ιςχφουςεσ διατάξεισ. 
Η εκτζλεςθ τθσ υπθρεςίασ κα γίνει ςφμφωνα με  

1. τισ διατάξεισ των νόμων: 
1.1 του Ν. 3463/06 «Κϊδικασ Διμων και Κοινοτιτων» 
1.2 του Ν. 3852/10 « Νζα Αρχιτεκτονικι τθσ Αυτοδιοίκθςθσ και τθσ Αποκεντρωμζνθσ Διοίκθςθσ - 

Ρρόγραμμα Καλλικράτθσ» 
1.3 του Ν. 4412/16 «Δθμόςιεσ Συμβάςεισ Ζργων, Ρρομθκειϊν και Υπθρεςιϊν (προςαρμογι ςτισ 

Οδθγίεσ 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ).» 
1.4 του Ν. 4555/18 «Ρρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι» 
1.5 του ν. 4270/2014 (Α' 143) «Αρχζσ δθμοςιονομικισ διαχείριςθσ και εποπτείασ (ενςωμάτωςθ τθσ 

Οδθγίασ 2011/85/ΕΕ) – δθμόςιο λογιςτικό και άλλεσ διατάξεισ», 
1.6 του π.δ. 80/2016 (Αϋ145) “Ανάλθψθ υποχρεϊςεων από τουσ Διατάκτεσ” 
1.7 του Ν. 2690/99 «Κφρωςθ του κϊδικα διοικθτικισ διαδικαςίασ και άλλεσ διατάξεισ» 
1.8 του Ν. 4727/2020 (Φ.Ε.Κ. 184/Αϋ) «Ψθφιακι Διακυβζρνθςθ (Ενςωμάτωςθ ςτθν Ελλθνικι 

Νομοκεςία τθσ Οδθγίασ (ΕΕ) 2016/2102 και τθσ Οδθγίασ (ΕΕ) 2019/1024) Ηλεκτρονικζσ 
Επικοινωνίεσ (Ενςωμάτωςθ ςτο Ελλθνικό Δίκαιο τθσ Οδθγίασ (ΕΕ) 2018/1972) και άλλεσ 
διατάξεισ.». 

1.9 του Ν.4250/2014 ( ΦΕΚ 74/Α’/26-3-2014 ) «Διοικθτικζσ Απλουςτεφςεισ κ.α.» 
1.10 του ν. 4700/2020 (Α’ 127) «Ενιαίο κείμενο Δικονομίασ για το Ελεγκτικό Συνζδριο, 

ολοκλθρωμζνο νομοκετικό πλαίςιο για τον προςυμβατικό ζλεγχο, τροποποιιςεισ ςτον Κϊδικα 
Νόμων για το Ελεγκτικό Συνζδριο, διατάξεισ για τθν αποτελεςματικι απονομι τθσ δικαιοςφνθσ 
και άλλεσ διατάξεισ» και ιδίωσ των άρκρων 324-337 

1.11 του ν. 4912/2022 4013/2011 (Α’ 20459) «Ενιαία Αρχι Δθμοςίων Συμβάςεων και άλλεσ 
διατάξεισ του Υπουργείου Δικαιοςφνθσ 

 
2. Σισ αποφάςεισ : 

2.1 Τθν υπϋαρικμ. 64233/08.06.2021 (Βϋ2453/ 09.06.2021) Κοινι Απόφαςθ των Υπουργϊν 
Ανάπτυξθσ και Επενδφςεων  και Ψθφιακισ Διακυβζρνθςθσ με κζμα «υκμίςεισ τεχνικϊν 
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ηθτθμάτων που αφοροφν τθν ανάκεςθ των Δθμοςίων Συμβάςεων Ρρομθκειϊν και 
Υπθρεςιϊν με χριςθ των επιμζρουσ εργαλείων και διαδικαςιϊν του Εκνικοφ Συςτιματοσ 
Ηλεκτρονικϊν Δθμοςίων Συμβάςεων (ΕΣΗΔΗΣ)» 

2.2 Τθν υπ' αρικμ. 76928/09.07.2021 (ΦΕΚ 3075/13.07.2021, τεφχοσ Β’) Κοινι Απόφαςθ των 
Υπουργϊν Ανάπτυξθσ και Επενδφςεων  και Επικρατείασ με κζμα : “φκμιςθ ειδικότερων 
κεμάτων λειτουργίασ και διαχείριςθσ του Κεντρικοφ Ηλεκτρονικοφ Μθτρϊου Δθμοςίων 
Συμβάςεων (ΚΗΜΔΗΣ)”  

 

ΑΡΘΡΟ 3ο 
υμβατικά τοιχεία 
 
Η ςφμβαςθ ςυντάςςεται με βάςθ τουσ όρουσ τθσ διακιρυξθσ, τθν ςχετικι μελζτθ και τα ςτοιχεία τθσ 
προςφοράσ του αναδόχου υπζρ του οποίου κατακυρϊκθκε θ προμικεια, τα οποία αποτελοφν αναπόςπαςτο 
μζροσ τθσ. 
Στθ ςφμβαςθ αναφζρονται και προςαρτϊνται ωσ αναπόςπαςτα ςυμβατικά ςτοιχεία:  
α)  Η διακιρυξθ του διαγωνιςμοφ 
β)  Ο ενδεικτικόσ προχπολογιςμόσ  
γ)  Η  ςυγγραφι υποχρεϊςεων 
δ) Η οικονομικι προςφορά και θ ςυνολικι προςφορά του υποψιφιου αναδόχου με όλα τα τεχνικά και λοιπά 
ςτοιχεία. 
 
ΑΡΘΡΟ 4ο 
Σρόποσ εκτζλεςησ  
Η διενζργεια του διαγωνιςμοφ κα πραγματοποιθκεί με τθν ανοιχτι διαδικαςία του αρ. 27 του Ν. 4412/16 
όπωσ ιςχφει, με κριτιριο κατακφρωςθσ τθν πλζον ςυμφζρουςα από οικονομικισ άποψθσ προςφορά βάςει 
ποιότθτασ-τιμισ και με τουσ όρουσ που κα κακοριςτοφν από τθν Οικονομικι Επιτροπι, ςφμφωνα με τισ 
διατάξεισ του  Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147/Αϋ/ 8-8-2016) «Δθμόςιεσ Συμβάςεισ Ζργων, Ρρομθκειϊν και 
Υπθρεςιϊν (προςαρμογι ςτισ Οδθγίεσ 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ). 
Οι οικονομικοί φορείσ υποβάλλουν προςφορά για το ςφνολο των υπθρεςιϊν τθσ παροφςθσ. Ρροςφορά που 
δεν περιλαμβάνει το ςφνολο των υπθρεςιϊν τθσ παροφςθσ, κα απορρίπτεται ωσ απαράδεκτθ 
 
Άρθρο 5ο 
Ικανότητα Αναδόχου  

1. Οικονομικι και χρθματοοικονομικι επάρκεια 

Πςον αφορά τθν οικονομικι και χρθματοοικονομικι επάρκεια για τθν παροφςα διαδικαςία ςφναψθσ 
ςφμβαςθσ, οι οικονομικοί φορείσ απαιτείται:   

α) να  διακζτουν μζςο γενικό ετιςιο κφκλο εργαςιϊν των τριϊν τελευταίων ετϊν μεγαλφτερο ι ίςο του 
διπλάςιου τθσ εκτιμϊμενθσ αξίασ τθσ ςφμβαςθσ 

Σε περίπτωςθ ζνωςθσ/ κοινοπραξίασ οι ανωτζρω προχποκζςεισ μπορεί να καλφπτονται ακροιςτικά από 
όλα τα μζλθ άλλθσ ζνωςθσ/ κοινοπραξίασ. 

2. Τεχνικι και επαγγελματικι ικανότθτα  

Πςον αφορά ςτθν τεχνικι και επαγγελματικι ικανότθτα για τθν παροφςα διαδικαςία ςφναψθσ ςφμβαςθσ, 
οι οικονομικοί φορείσ απαιτείται:   

α) Κατά τθν διάρκεια των τελευταίων τριϊν ετϊν πριν τθν θμερομθνία διενζργειασ του διαγωνιςμοφ (2020, 
2021, 2022), να ζχουν εκτελζςει επιτυχϊσ, τουλάχιςτον μια ςχετικι ςφμβαςθμε το αντικείμενο τθσ 
παροφςθσ 

β)  Να διακζτουν ομάδα ζργου, θ οποία να αποτελείται κατ’ ελάχιςτον, από: 
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i. Ζναν (1) Υπεφκυνο Ζργου, κάτοχο πτυχίου πανεπιςτθμιακισ εκπαίδευςθσ ο οποίοσ να διακζτει 
τουλάχιςτον 10 ζτθ εμπειρία ςε διαχείριςθ ζργων και ςε μθχανογραφικι υποςτιριξθ εςόδων 
τοπικισ αυτοδιοίκθςθσ 

ii. Ζνα (1) Αναπλθρωτι Ζργου, κάτοχο πτυχίου πανεπιςτθμιακισ εκπαίδευςθσ, ο οποίοσ να διακζτει 
τουλάχιςτον 5 ζτθ εμπειρία ςε διαχείριςθ ζργων όπωσ και οικονομικά τοπικισ αυτοδιοίκθςθσ 

iii. Ζνα (1) μζλοσ, κάτοχο πτυχίου τριτοβάκμιασ εκπαίδευςθσ με εμπειρία τουλάχιςτον πζντε(5) ετϊν 
ςε μθχανογραφικι υποςτιριξθ 

iv. Ζνα (1) μζλοσ, κάτοχο πτυχίου νομικισ επιςτιμθσ με εμπειρία τουλάχιςτον (1) ζτουσ ςε διαδικαςίεσ 
τοπικισ αυτοδιοίκθςθσ 

v. Τρία (3) μζλθ, κάτοχοι πτυχίου τριτοβάκμιασ εκπαίδευςθσ. 

 

γ)  Να ζχουν γνϊςθ χριςθσ του λογιςμικοφ Genesis τθσ εταιρείασ SingularLogic. Η απαίτθςθ αυτι 
αποδεικνφεται είτε με βεβαίωςθ από τθν καταςκευάςτρια εταιρεία είτε με προςκόμιςθ βεβαιϊςεων από 
ανακζτουςεσ αρχζσ που χρθςιμοποιοφν το πρόγραμμα και με τουσ οποίουσ ο οικονομικόσ φορζασ είχε 
ςυνάψει ςφμβαςθ ςυναφοφσ αντικειμζνου με τθν παροφςα και ςτα πλαίςια τθσ γινόταν χριςθ του 
λογιςμικοφ. 

 

3. Ρρότυπα διαςφάλιςθσ ποιότθτασ και πρότυπα περιβαλλοντικισ διαχείριςθσ 

Οι οικονομικοί φορείσ για τθν παροφςα διαδικαςία ςφναψθσ ςφμβαςθσ οφείλουν να ςυμμορφϊνονται με: 

• το πρότυπο ΕΝ ISO 9001:2015  – Σφςτθμα διαχείριςθσ ποιότθτασ ι ιςοδφναμο ςε αντικείμενο 
αντίςτοιχο τθσ παροφςθσ 

• το πρότυπο ΕΝ ISO 27001:2013  - Σφςτθμα διαχείριςθσ για τθν αςφάλεια των πλθροφοριϊν ι 
ιςοδφναμο ςε αντικείμενο αντίςτοιχο τθσ παροφςθσ 

• το πρότυπο ΕΝ ISO 22301:2019 - Σφςτθμα διαχείριςθσ επιχειρθςιακισ ςυνζχειασ ι ιςοδφναμο ςε 
αντικείμενο αντίςτοιχο τθσ παροφςθσ  

 το πρότυπο ΕΝ ISO 37001:2016 - Σφςτθμα διαχείριςθσ για τθν καταπολζμθςθ τθσ διαφκοράσ 

 

Άρθρο 6ο : Κριτήριο Ανάθεςησ 
Κριτιριο ανάκεςθσ τθσ ςφμβαςθσ είναι θ πλζον ςυμφζρουςα από οικονομικι άποψθ προςφορά βάςει 
βζλτιςτθσ ςχζςθσ ποιότθτασ – τιμισ , θ οποία εκτιμάται βάςει των κάτωκι κριτθρίων:  
 

Κριτιρια 
Αξιολόγθςθσ 

Ρεριγραφι 
Συντελεςτισ 
Βαρφτθτασ 

(βi) 

Κ1 
Σαφινεια τθσ τεχνικισ πρόταςθσ ςε επίπεδο κατανόθςθσ των 
προςφερόμενων υπθρεςιϊν 

35% 

Κ2 
Καταλλθλόλθτα Μεκοδολογίασ & Οργάνωςθσ Υλοποίθςθσ του 
Ζργου 

35% 

Κ3 Δομι, ικανότθτα και αποτελεςματικότθτα τθσ Ομάδασ Ζργου 30% 

ΑΘΡΟΙΜΑ ΤΝΟΛΟΤ ΤΝΣΕΛΕΣΩΝ ΒΑΡΤΣΗΣΑ 100% 

 
Ακολοφκωσ, περιγράφονται τα ανωτζρω κριτιρια, κακϊσ και οι βαςικοί άξονεσ αξιολόγθςισ τουσ. 
 
Κριτήριο 1ο: αφήνεια τησ τεχνικήσ πρόταςησ ςε επίπεδο κατανόηςησ των προςφερόμενων υπηρεςιών 
(Κ1) 
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Στο κριτιριο αυτό αξιολογείται θ ορκότθτα αντίλθψθσ από τον οικονομικό φορζα του αντικειμζνου και των 
απαιτιςεων τθσ ςφμβαςθσ, δθλαδι των απαιτοφμενων υπθρεςιϊν, θ επιτυχισ επιςιμανςθ προβλθμάτων 
κατά τθν υλοποίθςθ και θ διαμόρφωςθ κατάλλθλων προτάςεων για τθν επίλυςι τουσ. 
 
Κριτήριο 2ο: Καταλληλόλητα Μεθοδολογίασ & Οργάνωςησ Τλοποίηςησ του Ζργου (Κ2) 
Στο κριτιριο αυτό αξιολογείται θ καταλλθλότθτα και αποτελεςματικότθτα τθσ μεκοδολογίασ που κα 
προτακεί για τθν υλοποίθςθ τθσ ςυγκεκριμζνθσ υπθρεςίασ, θ ςαφινεια, θ πρακτικότθτα και θ εφικτότθτα 
εφαρμογισ τθσ. Θα αξιολογθκοφν τυχόν εργαλεία υποςτιριξθσ όπωσ και ο τρόποσ και ο χρόνοσ που κα 
παρζχονται οι υπθρεςίεσ, θ ςυχνότθτα τουσ και ο χρόνοσ απόκριςθσ του οικονομικοφ φορζα. 
 
Κριτήριο 3ο: Δομή, ικανότητα και αποτελεςματικότητα του οργανωτικοφ ςχήματοσ τησ Ομάδασ Ζργου (Κ3) 
Αξιολογείται θ δομι, θ ςφνκεςθ, θ οργάνωςθ τθσ Ομάδασ Ζργου, κακϊσ και θ μεκοδολογία διοίκθςθσ 
αυτισ ςε ςχζςθ με τισ απαιτιςεισ του παρόντοσ διαγωνιςμοφ. Κρίνεται θ καταλλθλότθτα και θ επάρκεια τθσ 
δομισ, τθσ ςφνκεςθσ και τθσ οργάνωςθσ τθσ Ομάδασ Ζργου του Ρροςφζροντοσ. Αξιολογείται ο βακμόσ 
κάλυψθσ των αναγκϊν του Ζργου από τα προςόντα, τθν επαγγελματικι εμπειρία και τα κακικοντα των 
ςτελεχϊν τθσ Ομάδασ Ζργου και θ κατανομι τουσ για τθν ορκι εκτζλεςθ των υπθρεςιϊν. 
 
Η βακμολόγθςθ κάκε κριτθρίου αξιολόγθςθσ κυμαίνεται από 100 βακμοφσ ςτθν περίπτωςθ που 
ικανοποιοφνται ακριβϊσ όλοι οι όροι των τεχνικϊν προδιαγραφϊν, αυξάνεται δε μζχρι τουσ 150 βακμοφσ 
όταν υπερκαλφπτονται οι απαιτιςεισ του ςυγκεκριμζνου κριτθρίου.  
 
Κάκε κριτιριο αξιολόγθςθσ βακμολογείται αυτόνομα με βάςθ τα ςτοιχεία τθσ προςφοράσ.  
Η ςτακμιςμζνθ βακμολογία του κάκε κριτθρίου κα προκφπτει από το γινόμενο του επιμζρουσ ςυντελεςτι 
βαρφτθτασ επί τθ βακμολογία του, θ δε ςυνολικι βακμολογία τθσ προςφοράσ κα προκφπτει από το 
άκροιςμα των ςτακμιςμζνων βακμολογιϊν όλων των κριτθρίων. 
Η ςυνολικι βακμολογία τθσ τεχνικισ προςφοράσ υπολογίηεται με βάςθ τον παρακάτω τφπο :  
Τ= ς1χΚ1 + ς2χΚ2 +……+ςνχΚν 
 

Κριτιρια με βακμολογία μικρότερθ από 100 βακμοφσ (ιτοι που δεν καλφπτουν/παρουςιάηουν αποκλίςεισ 
από τισ τεχνικζσ προδιαγραφζσ τθσ παροφςασ) επιφζρουν τθν απόρριψθ τθσ προςφοράσ. 
 

Ρλζον ςυμφζρουςα από οικονομικι άποψθ προςφορά είναι εκείνθ που παρουςιάηει τθ μεγαλφτερθ τιμι 
(Α) τθσ ςχζςθσ: 

Α = 0,8x (T/Tmax) + 0,2x(Οmin/Ο) 
όπου: T = Συνολικι βακμολογία τεχνικισ προςφοράσ, 
Tmax= Συνολικι βακμολογία τθσ καλφτερθσ τεχνικισ προςφοράσ, 
Οmin = τιμι χαμθλότερθσ οικονομικισ προςφοράσ, 
Ο = τιμι οικονομικισ προςφοράσ, 
Το άκροιςμα των δφο ςυντελεςτϊν βαρφτθτασ ιςοφται με εκατό (100). 
 

Άρθρο 7ο 
Δικαιοφμενοι ςυμμετοχήσ  
1. Δικαίωμα ςυμμετοχισ ζχουν φυςικά ι νομικά πρόςωπα, ι ενϊςεισ αυτϊν που δραςτθριοποιοφνται ςε 

ςυναφείσ υπθρεςίεσ/προμικειασ  και που είναι εγκατεςτθμζνα : 

α) ςε κράτοσ-μζλοσ τθσ Ζνωςθσ,  

β) ςε κράτοσ-μζλοσ του Ευρωπαϊκοφ Οικονομικοφ Χϊρου (Ε.Ο.Χ.),  

γ) ςε τρίτεσ χϊρεσ που ζχουν υπογράψει και κυρϊςει τθ ΣΔΣ, ςτο βακμό που θ υπό ανάκεςθ δθμόςια 
ςφμβαςθ καλφπτεται από τα Ραραρτιματα 1, 2, 4 και 5 και τισ γενικζσ ςθμειϊςεισ του ςχετικοφ με τθν 
Ζνωςθ Ρροςαρτιματοσ I τθσ ωσ άνω Συμφωνίασ, κακϊσ και  
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δ) ςε τρίτεσ χϊρεσ που δεν εμπίπτουν ςτθν περίπτωςθ γϋ τθσ παροφςασ παραγράφου και ζχουν 
ςυνάψει διμερείσ ι πολυμερείσ ςυμφωνίεσ με τθν Ζνωςθ ςε κζματα διαδικαςιϊν ανάκεςθσ δθμοςίων 
ςυμβάςεων. 

2. Οι ενϊςεισ οικονομικϊν φορζων ςυμμετζχουν υπό τουσ όρουσ των παρ. 2, 3 και 4 του άρκρου 19 του Ν. 
4412/2016.  

Δεν απαιτείται από τισ εν λόγω ενϊςεισ να περιβλθκεί ςυγκεκριμζνθ νομικι μορφι για τθν υποβολι 
προςφοράσ. Σε περίπτωςθ που θ ζνωςθ αναδειχκεί ανάδοχοσ θ νομικι τθσ μορφι πρζπει να είναι 
τζτοια που να εξαςφαλίηεται θ φπαρξθ ενόσ και μοναδικοφ φορολογικοφ μθτρϊου για τθν ζνωςθ (πχ 
κοινοπραξία).  

3. Οικονομικόσ φορζασ ςυμμετζχει είτε μεμονωμζνα είτε ωσ μζλοσ ζνωςθσ. Στισ περιπτϊςεισ υποβολισ 
προςφοράσ από ζνωςθ οικονομικϊν φορζων, όλα τα μζλθ τθσ ευκφνονται ζναντι τθσ ανακζτουςασ 
αρχισ αλλθλζγγυα και εισ ολόκλθρο. 

 

ΑΡΘΡΟ 8Ο 
Εγγυήςεισ 
ΕΓΓΤΗΗ ΤΜΜΕΣΟΧΗ  

Για τθν ζγκυρθ ςυμμετοχι ςτθ διαδικαςία ςφναψθσ τθσ παροφςασ ςφμβαςθσ, κατατίκεται από τουσ 
ςυμμετζχοντεσ οικονομικοφσ φορείσ (προςφζροντεσ),  εγγυθτικι επιςτολι ςυμμετοχισ ςε ποςοςτό 2% επί 
τθσ εκτιμϊμενθσ αξίασ τθσ ςφμβαςθσ, εκτόσ ΦΡΑ. 

ΕΓΓΤΗΗ ΚΑΛΗ ΕΚΣΕΛΕΗ 

Για τθν υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ απαιτείται θ παροχι εγγφθςθσ καλισ εκτζλεςθσ, το φψοσ τθσ οποίασ 
ανζρχεται ςε ποςοςτό 4% επί τθσ εκτιμϊμενθσ αξίασ τθσ ςφμβαςθσ, εκτόσ ΦΡΑ, και κατατίκεται πριν ι κατά 
τθν υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ. 

ΑΡΘΡΟ 9Ο 
φμβαςη 
Ο ανακθρυχκείσ ανάδοχοσ υποχρεοφται να υπογράψει τθ ςχετικι ςφμβαςθ ςε προκεςμία δεκαπζντε (15) 
θμερϊν από τθν ειδοποίθςθ του για τθν υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ. 

ΑΡΘΡΟ 10Ο 
Διάρκεια φμβαςησ 
Η διάρκεια τθσ ςφμβαςθσ ορίηεται για ζνα (1) ζτοσ από τθν ανάρτθςθ τθσ ςφμβαςθσ ςτο ΚΗΜΔΗΣ. 

ΑΡΘΡΟ 11Ο 
Παρακολοφθηςη και Παραλαβή του αντικειμζνου τησ ςφμβαςησ 
Η παρακολοφκθςθ του αντικειμζνου τθσ ςφμβαςθσ κα γίνεται ςφμφωνα με τα οριηόμενα ςτο άρκρο 216 
του Ν. 4412/16. 

Η παραλαβι του αντικειμζνου τθσ ςφμβαςθσ κα γίνεται ςφμφωνα με τα οριηόμενα ςτα άρκρα 219 και 221 
του Ν. 4412/16. 

ΑΡΘΡΟ 12Ο 
Ποινικζσ ρήτρεσ-Ζκπτωςη του αναδόχου 
Ιςχφουν τα αναφερόμενα ςτο άρκρο 218 Ν.4412/16 

ΑΡΘΡΟ 13Ο 
Σρόποσ Πληρωμήσ 
Η πλθρωμι κα γίνεται τμθματικά ςφμφωνα με τθν εκτζλεςθ τθσ υπθρεςίασ. Η πλθρωμι κα γίνεται 
ςφμφωνα με τα οριηόμενα ςτο άρκρο 200 του Ν.4412/2016 για το 100% τθσ αξίασ του κάκε τιμολογίου, 
μετά τθν παραλαβι του τμιματοσ που αφορά θ πλθρωμι ι του ςυνόλου του ςυμβατικοφ αντικειμζνου, 
ςφμφωνα με το άρκρο 219 του Ν.4412/2016 και μετά τθ ςχετικι ζκδοςθ του ςχετικοφ χρθματικοφ 
εντάλματοσ, αφοφ δε γίνουν όλεσ οι από τισ κείμενεσ διατάξεισ κρατιςεισ. O ανάδοχοσ οφείλει να τθρεί 
τοφσ όρουσ τθσ ςφμβαςθσ και να παραδίδει εμπρόκεςμα τα αναγκαία παραςτατικά ςτθν Οικονομικι 
Υπθρεςία προκειμζνου να εκδοκεί το ςχετικό χρθματικό ζνταλμα. 
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ΑΡΘΡΟ 14Ο 
Φόροι, τζλη, κρατήςεισ 
Ο ανάδοχοσ επιβαρφνεται με όλουσ τουσ φόρουσ, τζλθ, κρατιςεισ που ιςχφουν, πλθν Φ.Ρ.Α 

 
ΑΡΘΡΟ 15Ο 
Για όςα δεν αναφζρονται ςυγκεκριμζνα, ιςχφουν τα αναγραφόμενα ςτο Ν. 4412/2016. 
 

O ΣΥΝΤΑΞΑΣ 
 
 
 
 

ΑΡΟΣΤΟΛΟΣ ΣΚΟΥΛΟΥΔΑΚΗΣ 
ΡΕ ΡΛΗΟΦΟΙΚΗΣ/Aϋ 

 ΘΕΩΗΘΗΚΕ 
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΕΓΑΓΙΑΝΝΗΣ 
ΡΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ/Aϋ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ ΤΠΗΡΕΙΑ: Παροχή Εξειδικευμζνων Μηχανογραφικών 

ΝΟΜΟ ΑΣΣΙΚΗ Τπηρεςιών ςχετικά με την επεξεργαςία, διαμόρφωςη, 

ΔΗΜΟ ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΚΕΤΗ κανονικοποίηςη αρχείου τετραγωνικών μζτρων  

ΔΙΕΤΘΤΝΗ ΣΡΑΣΗΓΙΚΟΤ ΧΕΔΙΑΜΟΤ ιδιοκτηςιών ακίνητησ περιουςίασ ςτο Δήμο Αγίασ  

 Παραςκευήσ 

 ΠΡΟΤΠΟΛΟΓΙΜΟ:# 118.234,00 € # (ΜΕ Φ.Π.Α. 24%) 

 ΑΡ.ΜΕΛΕΣΗ: 20 / 23 

 CPV: 72310000-1 

  
ΧΕΔΙΟΕΝΣΤΠΟΤΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΠΡΟΦΟΡΑ 

 

α/α Περιγραφή Μ.Μ Ποςότητα 
Σιμή 

Μονάδασ 
υνολική 

Σιμή 

1 
Εκκακάριςθ Εκκρεμϊν Δθλϊςεων 

1θσ Ρεριόδου 
Υπθρεςία 1   

2 
Εκκακάριςθ Εκκρεμϊν Μθ 

Μθχανογραφθμζνων Αιτιςεων 
Υπθρεςία 1   

3 
Μθχανογραφικι επεξεργαςία και 

εκκακάριςθ των δθλϊςεων τθσ 2θσ 
περιόδου  

Υπθρεςία 1   

4 
Ζλεγχοι και Εντοπιςμόσ 

Σφαλμάτων 
Υπθρεςία 1   

5 Συμβουλευτικι Υπθρεςία Υπθρεςία 1   

φνολο 
 

Φ.Π.Α. 24%  

Γενικό φνολο  

 

ΤΝΟΛΟ (€) ΟΛΟΓΡΑΦΩ  : 

Φ.Π.Α. (24%) ΟΛΟΓΡΑΦΩ : 

ΓΕΝΙΚΟΤΝΟΛΟ (€) ΟΛΟΓΡΑΦΩ : 

 

Αγία Παραςκευή, : ΟΠΡΟΦΕΡΩΝ 

  

 ΦΡΑΓΙΔΑ - ΤΠΟΓΡΑΦΗ 
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